
București, 9 februarie 2024

Către: AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE

Domnului Florin Ionel MOISE,

PREȘEDINTELE AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE

Pentru INSPECȚIA DE INTEGRITATE

Domnule Președinte,

În conformitate cu prevederile art. 12 alin. (1) din Legea nr. 176 din 1 septembrie
2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru
modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și
funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și
completarea altor acte normative, conform cărora „Agenția îndeplinește activitatea de
evaluare prevăzută la art. 8 din oficiu sau la sesizarea oricărei persoane fizice sau
juridice, cu respectarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 27/2002 privind
reglementarea activității de soluționare a petițiilor, aprobată cu modificări și completări
prin Legea nr. 233/2002“ , formulez prezenta

SESIZARE
cu privire la posibile omisiuni în declarația de avere a domnului Marius

Voineag, șeful Direcției Naționale Anticorupție

solicitând respectuos Agenției Naționale de Integritate efectuarea verificărilor și luarea
măsurilor necesare pentru motivele expuse în continuare.
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Subsemnatul, Emanuel-Dumitru UNGUREANU, cu domiciliul în în strada
identificat cu CI, nr. eliberat de

la prin prezenta, doresc să aduc la cunoștința Agenției
Naționale de Integritate unele informații apărute în spațiul public, care indică posibile
nereguli în ceea ce privește declarația de avere a domnului Marius Voineag, actualul
șef al Direcției Naționale Anticorupție (DNA).

Conform unui articol publicat pe platforma g4media1, se menționează că domnul
Voineag ar deține un ceas evaluat la suma de 17.000 de lei și bijuterii în valoare de peste
5.500 de euro, bunuri care, aparent, nu sunt incluse în ultima sa declarație de avere.
Articolul a apărut în urma declarației acestuia la Aleph News conform căreia ceasul pe
care îl poarta a costat 17.000 lei (peste 3.000 euro) și că îl deține de 2 ani. “Este un ceas
de 17.000 de lei“, a fost răspunsul șefului DNA Marius Voineag la întrebarea jurnalistei
Sorina Matei despre prețul ceasului pe care îl avea la mână într-o emisiune tv de marți
seară, 6 februarie 2024. În declarația acestuia de avere, la capitolul II. 2. nu apare
menționat ceasul despre care s-a discutat în cadrul emisiunii.

Dacă se confirmă, aceste informații ar putea reprezenta nu doar o încălcare a
legislației privind transparența și integritatea în funcțiile publice, dar și un semnal de
alarmă cu privire la sistemul de integritate la nivelul unor instituții cheie în lupta împotriva
corupției.

În plus față de aspectele anterior menționate, doresc să atrag atenția asupra unei
alte chestiuni care necesită o analiză detaliată din partea Agenției Naționale de Integritate.
Conform declarației de avere a domnului Marius Voineag, suma de 502.500 RON (peste
100.000 euro) a fost trecută în declarația de avere sub titlul de „petrecere botez“. Având în
vedere suma foarte mare, prin raportare la veniturile declarate, consider că este esențială
o verificare amănunțită a modului în care acești bani au fost primiți, în special prin
raportare la toți factorii posibili precum numărul de invitați, locația evenimentului,
serviciile oferite și orice alte detalii relevante care ar putea justifica o asemenea cheltuială.

Este important să se stabilească dacă sumele raportate corespund realității sau
dacă, dimpotrivă, acestea ar putea masca alte tranzacții financiare nedeclarate, cum ar fi
taxe de protecție sau alte sume dorite a fi ascunse. Această verificare este crucială nu
doar pentru asigurarea transparenței și integrității declarațiilor de avere, dar și pentru
prevenirea oricăror forme de corupție.
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https://www.g4media.ro/seful-dna-marius-voineag-poarta-un-ceas-de-17-000-de-lei-el-a-declara
t-bijuterii-de-peste-5-500-de-euro.html
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Prin urmare, solicit Agenției Naționale de Integritate să ia în considerare toate
aceste aspecte în cadrul investigației sale, inclusiv să solicite detalii suplimentare și
documentație justificativă legată de această sumă semnificativă. Este imperativ ca orice
îndoială privind posibila utilizare incorectă a fondurilor sau încercarea de a ascunde
tranzacții nelegitime prin intermediul declarației de avere să fie clarificată, pentru a
menține încrederea publicului în integritatea sistemului de justiție.

Având în vedere poziția importantă pe care domnul Voineag o deține în cadrul
instituției care luptă împotriva corupției la nivel național, consider că este esențial să se
asigure transparența și corectitudinea declarațiilor de avere ale tuturor funcționarilor,
demnitarilor, oficialilor, dar mai ales ale conducătorilor parchetelor și direcțiilor, astfel încât
să se păstreze încrederea publicului în integritatea instituțiilor cu roluri esențiale în stat.

Rolul Direcției Naționale Anticorupție în promovarea statului de drept și în
asigurarea unui mediu curat, lipsit de corupție, este fundamental pentru dezvoltarea
democratică și prosperitatea României. Prin urmare, este imperativ ca toți cei care ocupă
poziții de conducere în cadrul DNA să demonstreze cea mai înaltă măsură de integritate,
transparență și responsabilitate.

În acest sens, solicit respectuos Agenției Naționale de Integritate să verifice
acuratețea și completitudinea declarației de avere a domnului Marius Voineag, în lumina
informațiilor menționate mai sus și să întreprindă orice măsuri necesare conform legislației
în vigoare, în cazul în care se constată nereguli.

Este esențial ca ANI să asigure că toți funcționarii publici și demnitarii respectă în
mod strict legislația privind declararea bunurilor și valorilor deținute, astfel încât să se
mențină încrederea publicului în instituțiile statului.

În încheiere, doresc să subliniez importanța acțiunii prompte și eficiente din partea
ANI în tratarea acestei sesizări, ca parte a efortului continuu de consolidare a integrității și
transparenței în administrația publică românească. Vă mulțumesc pentru atenția acordată
și aștept cu interes măsurile ce vor fi luate în urma investigației.

Cu respect,

Emanuel-Dumitru UNGUREANU
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